РЕШЕНИЕ

№4/126-11

11 июля 2019 года

с. Мраково

«О регистрации Пьянзиной Анны Семеновны, выдвинутой кандидатом в депутаты ССП Ижбердинский сельсовет МР Кугарчинский район РБ двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу №4 в порядке самовыдвижения».

Проверив соответствие порядка самовыдвижения Пьянзиной Анны Семеновны кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Ижбердинский сельсовет муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва, а также документы, представленные кандидатом, в том числе подписные листы с подписями избирателей, собранными в поддержку выдвижения кандидата в количестве 12 (двенадцати) подписей, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 43, 46.1, 47, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №130/232-5 от 11 декабря 2015 года возложены полномочия избирательной комиссии муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать **Пьянзину Анну Семеновну**, 01 декабря 1960 года рождения, образование среднее специальное, пенсионерку, проживающую в д.Ижбердино Кугарчинского района Республики Башкортостан, выдвинутую в порядке самовыдвижения кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Ижбердинский сельсовет Совета муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу №4.

Дата и время регистрации 11 июля 2019 года в 15 часов 30 минут.

2. Опубликовать настоящее решение в разделе территориальной избирательной комиссии на сайте администрации МР Кугарчинский район Республики Башкортостан.

Председатель территориально

территориальной избирательной комиссии

Секретарь

территориальной избирательной комиссии

А.Г. Путенихин

А.Р. Гумеров